



Сентябрь 2022 г.  
№ 1/22

# Счастливая ДЮЖИНА

МБОУ «СОШ №13 им. А.Невского» г.Симферополя



стр.2

**Победы и поражения:  
итоги 2021/2022  
учебного года**



стр.3

**Праздник  
каждый день**



**День  
знаний в  
разных  
странах**

стр.3

**Первый  
раз в  
первый  
класс!**



стр.4

**Последний  
первый  
звонок**

стр.4

В 2022/2023 учебном году школа приветливо открыла двери для 20 классов, в которых будут учиться 435 учащихся, из них 50 – первоклассники.

Давать прочные и полезные знания будут опытные педагоги, в педагогическом коллективе школы 35 учителей.

**С первым школьным днём в году,  
С радостным событием!  
Пусть во всём успехи ждут,  
Яркие открытия!**

## Победы и поражения: итоги 2021/2022 учебного года



Директор школы РУЛЛА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА подвела итоги 2021/2022 учебного года.

**- Назовите главное событие в жизни школы?**

- В 2021 году школе присвоено имя святого князя Александра Невского.

**- Кто же для нас сегодня святой князь Александр Невский?**

- Во-первых, защитник земли русской. Русский патриотизм – это высшее духовное состояние русского человека как личности. искренняя и бескорыстная любовь к своей стране, уважительное отношение к культуре, традициям и историческому прошлому России.

И эта искренняя любовь закладывается в семье и преумножается в школе. Для учащихся школы патриотизм – это чествование памяти учащихся «огненного выпуска» школы у мемориальной доски, реконструкция военных событий, сбор поискового материала для школьного музея, поклонение подвигу русского народа у военных памятников и обелисков славы и уход за ними. В этом году учащиеся «Юнармии» приняли участие в муниципальном этапе регионального Патриотического проекта «Вахта Памяти поколений – Пост № 1» и получили диплом II степени.



Во-вторых, хранитель православной веры. Достоинство человека — не в душевности, а в духовности. Духовная жизнь – это постоянная война со страстями внутри себя. Только

**И снова в школьную жизнь после летних каникул...**

крепкий духом человек может победить в этой войне. Духовность зарождается с детства.

Возрождение православных духовных традиций и семейных ценностей стало основной идеей муниципального конкурса «Семейный очаг», который в 2015 году конкурс получил статус республиканского. Проведение традиционных православных праздников стало неотъемлемой частью жизни школы



В-третьих, родоначальник традиций русских. Традиции – это отражение истории страны и народа. Одной из устоявшихся традиций школы – организация научно-исследовательской работы. Научно-практическая конференция «Мой незнакомый Симферополь», проходящая в стенах школы, помогает учащимся всего города познать неизвестные его страницы и познакомиться с его выдающимися жителями.

Здоровый образ жизни – это норма для учащихся школы и их семей. Традиционные спортивные соревнования «Я самый ловкий», «Школьный мяч», «Папа, мама, я – спортивная семья» собирают всех вместе на школьном стадионе. Уборка территории, озеленение, разведение школьного розария стали традиционными и добровольными занятиями для учеников школы. 9 мая 2022 года была заложена Аллея памяти о детях, погибших при военных действиях и результат участия в отборе-смотре на лучшую прилегающую территорию к учреждению муниципального образования - диплом II степени.





# Праздник каждый день А как в других странах



В России ежегодно **3 сентября** отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом



**8 сентября** – профессиональный праздник всех российских финансистов. Императором Александром I в этот день в 1802 году было создано Министерство финансов в России.

**8 сентября** – Международный день грамотности, который призван устранить пагубный недуг, возникающий как следствие нежелания учиться.

**9 сентября** – Международный день красоты. Ни в коем случае нельзя говорить, что кто-то некрасив. У каждого своя, иногда особенная, КРАСОТА!

**13 сентября** – День парикмахера. Эти специалисты с помощью ножниц и расчески создают и причёску, и хорошее настроение!

**19 сентября** в мире отмечается очень необычный праздник – день смайлика!



*Улыбнитесь!*

**22 сентября** – Всемирный день без автомобиля. Основной целью его можно назвать привлечение внимания к проблеме негативного влияния, которое автомобили оказывают на окружающую среду.

**27 сентября** - Всемирный день туризма. Все в поход!

**27 сентября** - День воспитателей. Они первые вместе с родителями помогают ребёнку познавать мир.



**28 сентября** - Всемирный день моря. Многие ежегодно в любое время посещают морские курорты, отечественные и заграничные, что очень полезно для здоровья.

**30 сентября** - День Интернета в России. Теперь без этой всемирной системы объединённых компьютерных сетей мы не представляем своей жизни!



Каждая страна отмечает День знаний. Во многих странах это 1 сентября, но не везде!



В **США** единого дня, когда все идут в школу – нет. Американские школы свободны в выборе дня, когда начинать учебный год, но должны уложиться между серединами августа и сентября.

В **Италии** и в **Испании** отсутствует конкретная дата начала учебного года, оно определяется сроками сборки урожая в различных провинциях государства, но не позже 1 октября. Ученикам заранее сообщают, когда нужно собраться.



В **Японии** День знаний отмечается в начале апреля, когда начинается цветение сакуры. Японцы считают: весна – это начало нового этапа жизни, потому следует приступить к учебе.

В **Норвегии** праздник приходится на конец апреля. Дети получают возможность для увлекательного времяпровождения в праздничный день, ведь конец второго месяца весны – это теплое время года.

В **Латинской Америке** учебный год начинается в марте, который для латиноамериканцев считается сентябрем. В Аргентине, Коста-Рики, Бразилии - в начале февраля, в Чили – 1-ого марта, в Уругвае – в 1-ый понедельник марта.

В **Австралии** учебный год начинается после Дня Австралии, который отмечают 26-ого января.

В **Новой Зеландии** к учебе приступают 27 января, но иногда учебный год передвигают на начало февраля, слушаясь просьб родителей.



**Германия** включает в себя 16 федеральных земель, в каждой занятия начинаются в индивидуально определенное время: в одних - в конце лета, в других – осенью.





## Советы первоклассникам

Мух ты в классе не считай,  
Слушай всё, запоминай.  
Содержи портфель в порядке,  
Книги, ручки и тетрадки.  
Не забудь про свой дневник:  
Ведь теперь ты – ученик.

Знай, во время переменки,  
Никогда не стой у стенки.  
Лучше в игры поиграй,  
Доску вытри, поболтай.  
Как девчонки и мальчишки,  
Подготовь к уроку книжки.

Ты не жадничай, делись,  
Будь хорошим, не дерись.  
Слабых в классе защищай  
И в обиду не давай.  
Надо дружбой дорожить,  
Всем одной семьёю жить.



После школы отдохни,  
Взрослым дома помоги.  
И домашние задания  
Не оставь, друг, без вниманья.  
Делать их старайся сам:  
Без подсказок пап и мам.

Со здоровьем не шути,  
А в столовую иди.  
Там веди себя достойно,  
Аккуратно ешь, спокойно.  
С полным ртом не говори,  
Съел, посуду убери.

Добро пожаловать, друзья,  
В свой самый первый класс,  
Где мудрые учителя  
Всему научат вас.

## Последний первый звонок

**С Днём знаний, дорогие  
одиннадцатиклассники!!!**

Последний школьный год, последние уроки, последние отметки в дневнике. Желаем яркого, запоминающегося, успешного и лёгкого учебного года, который оставит много счастливых воспоминаний в ваших сердцах и много нужных знаний в ваших головах. Учитесь, не ленитесь и всегда оставайтесь такими замечательными, дружными, целеустремленными, весёлыми ребятами.

**Желаем выбрать верный путь  
И с ВУЗом всем определиться!!!**



**С ПРАЗДНИКОМ!  
1 сентября**

Пусть учеба будет светлой, звездной,  
Пусть удастся больше вам узнать,  
Чтоб весной звенящей, жаркой, поздней  
Вновь на "пять" любой экзамен сдать!

